
Sleep. Drift. Repeat. Porsche 
předvedlo médiím a hostům emoce 
na sněhu a ledu.
04/03/2026 Společnost Porsche Inter Auto CZ pozvala média a hosty do rakouského Saalfeldenu, aby 
jim předvedla schopnosti svých vozů v extrémních podmínkách. Všichni měli možnost poznat, jak se 
Macan, Cayenne, Panamera, Taycan a legendární 911 chovají nejen na horských okreskách, ale hlavně 
na zamrzlém polygonu. 

Vyspat se, driftovat a pak zase znova. Motto Porsche Winter Experience 2026 nemohlo lépe vystihnout 
náladu, která panovala celý únorový týden v Saalfeldenu poblíž známého rakouského zimního střediska 
Zell am See. „Když jsme přemýšleli, kde uděláme letošní Porsche Experience, volba byla jasná: musí to 
být na sněhu. A letošní opravdová zima nám přála, protože čerstvý sníh a mráz vytvořily dokonalé 
podmínky pro testování našich vozů Porsche. Všichni ze Saalfeldenu odjížděli plní zážitků, protože 
driftovat s Porsche 911 GT3 nebo Taycanem Turbo GT pod vedením člověka, který se podílel na vývoji 
těchto aut, na to se nezapomíná," dodala nadšeně Petra Klosová, PR a marketingová manažerka Porsche 
pro Českou republiku.



Celý program byl rozdělen na část silniční a část uzavřenou: ta první se skládala z 
osmdesátikilometrového výletu po okreskách v okolí Zell am See a účastníci si zde zkusili především 
SUV. Vrcholem byl model Cayenne Turbo E-Hybrid Coupé v barvě Kreide, který nabídl impozantní 
zážitky v podobě nezaměnitelného zvuku osmiválce se systémovým výkonem 739 koní (kombinace V8 a 
elektromotoru). V koloně pak nechyběl ani klasický Cayenne S a také plně elektrické modely Macan 
včetně vrcholné specifikace Turbo. Ta zaujala jak dynamikou, tak mrštností na alpských horských 
silnicích.

Společnost Porsche Inter Auto CZ přivezla do Rakouska téměř celé portfolio vozů, které aktuálně nabízí 
a zmíněná SUV doplňovaly další sportovní vozy určené především pro driftování na uzavřeném polygonu. 
Pozornost všech okamžitě upoutaly dva modely řady 911, která patří prodejně k druhé nejúspěšnější v 
ČR a pocitově je suverénně nejoblíbenější. Ikonickou devětsetjedenáctku zastupovala tradiční verze 911 
S vybavená přeplňovaným šestiválcem boxer o výkonu 480 koní a dále vysoce sportovní GT3 v 
nádherné specifikaci se zlatými koly a zelenou metalízou Oak. Atmosférický motor s maximálními 
otáčkami na hranici 9 000 a nezaměnitelným zvukem bavil úplně každého účastníka Porsche Winter 
Experience stejně jako precizní ovladatelnost tohoto ikonického supersportu. Ani pohon pouze zadních 
kol tyto sportovní vozy nelimitoval, naopak. Driftovat s nimi byla nefalšovaná radost.

Také další vozy ale měly co říct: klasická Panamera Turbo S zaujala tradičními hodnotami a výkonným 
plug-in hybridním pohonem s vidlicovým osmiválcem, moderní plně elektrický Taycan Turbo S Cross 
Turismo pak překvapil perfektním chováním na sněhu. Jako vrchol inženýrství se pak předvedl 
nejvýkonnější vůz celého místního portfolia: supersportovní elektromobil Porsche Taycan Turbo GT s 
paketem Weissach. Téměř pětimetrový dvoumístný sedan zasněženou trať projížděl s přesností 
závodního vozu, reakce a maximální výkon 1 034 koní byly obdivuhodné, stejně jako akcelerace z 0 na 
100 km/h za 2,2 sekundy. Tyto finesy učarovaly nejen přítomným řidičům, ale také i několika 
zákazníkům, kteří si Porsche Taycan Turbo GT koupili v České republice.

Porsche Inter Auto CZ

Porsche Inter Auto CZ je jedním z největších domácích prodejců vozů Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, 
importérem a prodejcem značky Porsche v ČR a oficiálním prodejním a servisním zastoupením pro 
značky Bentley a Lamborghini. Ročně se v síti Porsche Inter Auto CZ prodá přes 13 000 nových a 
ojetých vozů. Společnost Porsche Inter Auto CZ aktuálně zaměstnává přes 850 zaměstnanců a působí 
na 13 pobočkách ve městech: Praha, Brno, Ostrava, Plzeň, Olomouc, České Budějovice, Hradec Králové, 
Opava a Ořech.
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